MAT- Pisno sesStevanje in odstevanje s prehodom

Uro bomo imeli preko video povezave ob 11h.

NIT — Nevretenc€arji (zivali brez kosti)

Za zaCetek si poglej posnetek na tej povezavi:

https://www.youtube.com/watch?v=FdHIgRmM23iA

Ponovil si, da Zivali brez kosti (nevretencarje) delimo v vec skupin:
PAJKOVCI, ZUZELKE, KOLOBARNIKI, POLZI, STRIGE.

e V ucCbeniku na str. 81 si Se enkrat pozorno preberi znacilnosti vseh
teh petih skupin.

e V zvezek si preriSi spodnjo tabelo in vanjo vpiSi znacilnosti za
posamezno skupino zivali. Pomagaj si z uCbenikom str. 81.
Lazje ti bo, Ce bos zvezek obrnil leze, da bos lahko naredil SirSo tabelo.

Zivali brez kosti — nevretencarji

Nevretencarji so Zivali, ki nimajo vretencaste hrbtenice. Imajo mehko telo brez kosti. Nekatere Zivali imajo ogrodje
- trdo lupino, hidico, iglice...

PAJKOVCI KOLOBARNIKI POLZI STRIGE ZUZELKE



https://www.youtube.com/watch?v=FdHIqRm23iA

TA NAVODILA SO SAMO ZA TISTE UCENCE, KI OBISKUJETE
DODATNI POUK ZA MATEMATIKO.

Preberi naloge in reSitve zapisuj v zvezek za MAT (napiSi naslov 'Dodatni
pouk MAT, 25. 11. 2020). Ko bo$ zapisal vse resitve, si ji preglej —
najdes jih na koncu te naloge.

Na &rte napisi ustrezna imena, ce ves:

1. naloga - Nekomu je ime Miha.
-  Luka dobro vidi brez ocal.
- Peter je Zalosten.

- Tine ni plegast.

2. naloga Na prazna mesta napisi ustrezno stevilo.
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Na ¢&rto napisi pravilo, ki si ga nasel za stevila:




Tehtnica ima na obeh straneh enako teZo. Na tehtnici so enake kroglice in
3. nal Og a enake kocke. Katera trditev je pravilna? ObkroZi ¢rko pred praviino trditvijo.
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A Kroglica ima enako teZo kot kocka.
B Kroglica ima manjio teZo kot kocka.
C Kroglica ima vedjo teZo kot kocka.

D Te?e kroglice in teZe kocke ne maoremo primerjati.

DruzZina Naovak se je odpeljala za 10 dni na morje. Upoitevali so Zelje vseh
4. naloga  &anov drugine:

- Mama ima dopust Sele po 15, juliju.
- Oce gre lahko med 18. 7. In 20. 8.
- Hé&i Jana zaéne s tecajem angleicine 5. avgusta.

- Sin Uros ima vedno cas.

Kdagj so se odpeljali na morjeg ObkroZi &rko pred pravilnim odgovorom.

A 16.juljj B 23. julij C 30.7. D 20.8.

Dopolni prazen kvadratek tako, da sledis vzorcu.,
5. naloga
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6. naloga Vsak vpraiaj nadomesti z ustreznim Stevilom in na érto napidi pravilo, ki si ga

nasel v sliki.




Resitve:
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